



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO – BILOGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SIRAČ
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/16-01-10
UR. BROJ: 2111/04-16-01-02
Sirač, 20.12.2016.

ZAPISNIK 26.
SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE SIRAČ – 6. SAZIVA
održane dana 20.12.2016. godine u prostorijama
Općine Sirač s početkom u 18,00 sati

PRISUTNI: Stjepan Juračić, Gospova Brkić, Mirko Panifer, Franjo Mik, Josip Hamp, Gabrijela Šafar, Ludvik Supan, Aleksandar Demeter, Darko Rendić, Valentino Fogl, Ivica Karlović

ODSUTNI: Zlatko Šidak, Ivan Palac

POZVANI: Branimir Miler - načelnik, Igor Supan – zamjenik načelnika, Marijana Weiser, Anamarija Žuger (vježbenica),

VODITELJ ZAPISNIKA: Vlasta Vončina

Predsjednik vijeća Stjepan Juračić pozdravlja prisutne i predlaže sljedeći dnevni red:

D N E V N I R E D

1. Verifikacija skraćenog zapisnika sa 25. sjednice,
2. Prihvatanje I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Sirač za 2016. godinu, sa programima (Socijalni program, Sportski program, Kulturni program, Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, Program održavanja komunalne infrastrukture, Program utroška šumskog doprinosa, Program utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru i Program utroška sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene, zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje izravnom pogodbom i davanje na korištenje bez javnog poziva poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH) s obrazloženjem,
3. Donošenje Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2015. godinu,
4. Donošenje Proračuna Općine Sirač za razdoblje 2017. s projekcijom do 2019. godine, sa Odlukom o izvršenju, programima (Socijalni program, Sportski program, Kulturni program, Program javnih potreba u području djelovanju udruga građana, Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, Program održavanja komunalne infrastrukture, Program utroška šumskog doprinosa, Program utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru i Program utroška sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene, zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje izravnom pogodbom i davanje na korištenje bez javnog poziva poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH) s obrazloženjem,
5. Žalbe na Odluku o dodjeli stipendija studentima i učenicima Općine Sirač, (Žalbe u privitku),
6. Donošenje Odluke o ukidanju Odluke o plaćanju odvoza kućnog otpada za kuće u kojima se povremeno boravi,
7. Pitanja i prijedlozi.

Načelnik – na prošloj sjednici gos. Supan Ludvik postavio je pitanje o problemu sa vodom koja izlazi iz dvorišta i prelazi cestu. Razgovarao je sa Berislavom Šafarom koji će riješiti problem, i vodu usmjeriti u jarak.

Ad. 1. Verifikacija skraćenog zapisnika sa 25. sjednice,

ZAKLJUČAK: Skraćeni zapisnik se jednoglasno prihvaća sa 11 glasova ZA

Ad. 2. Prihvaćanje I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Sirač za 2016. godinu, sa programima (Socijalni program, Sportski program, Kulturni program, Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, Program održavanja komunalne infrastrukture, Program utroška šumskog doprinosa, Program utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru i Program utroška sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene, zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje izravnom pogodbom i davanje na korištenje bez javnog poziva poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH) s obrazloženjem.

Načelnik – Nastojalo se godinu završiti pozitivno. Trebali su se završiti neki radovi za koje su potrošena dodatna sredstva. Za vodovod Barica potrebno je još 130 tisuća za cijevi od Kolera do Barice, vodovod Barica nije bio kompletan, te je trebali još dodatno 300 tisuća kuna. U dogovoru sa Hrvatskim vodama za investiciju od 1.200.000 kuna općina daje 20 %. Kada je nestalo vode u Barici, rečeno je da će se raditi vodovod za Baricu i da će se odmah postavljati i cijevi za plin. Kupljeno je 4.000 m cijevi koje su plaćene 161.000 kuna. Radilo se klizište u Dubnici. Nominirana su dva projekta preko Fonda, to su priključci za dvorišta za koje se dobilo 200.000 kuna. Za klizište je ministar Tolušić rekao da će se dobiti ako bude bilo novca, samo treba dostaviti situaciju. Potporni zid u Dubnici trebalo je hitno napraviti, projekt je nominiran, koštalo je 150.000 tisuće, podnesen je zahtjev ali se ne zna da li će se sredstva dobiti. Županija je planirala renovirati ambulantu sa 70 – 80 tisuća kuna, ali su unutar nje ostavili stara vrata, stare instalacije za struju, nije planirano dletanje zidova. Tu je općina izdvojila 80 tisuća. Kada se to sve zbroji to je oko 720 tisuća za investicije. Tu je i investicija za nadstrešnicu za dječji vrtić. Za Baricu postoji projekt koji se odnosi na trasu od Pakrana prema Siraču, Barici i Grahovaljanima, samo prema zadnjoj kući prema Kinezu. Nemamo za dio od raskršća prema Žitkoviću i prema Maloj Barici. To se dalo izraditi. Dogovara se sa Hrvatskim Vodama da se to stavi u plan. Na groblju su se dali izgraditi grobni okviri i grobnice za 60 tisuća, a prodano je za 13 tisuća. I za Stari grad dana su određena sredstva.

U konačnici zadovoljan jer su završene dvije ulice, napravljeni su prilazi.

Stjepan Juračić – Vodovod i plinovod za Baricu napravljen je od Čambrle skroz do raskršća. Sve investicije koje se mogu izvući od Hrvatskih voda ili iz fondova općina će pratiti bez obzira na stanje ostalih investicija. To su investicije gdje se dobilo 80 %, a općina pratila sa 20 %.

Načelnik – ako bi se gledalo na ekonomsku opravdanost investiranja u Siraču, Daruvaru i Hrvatskoj, onda se ništa ne bi isplatilo.

Marija Miler – materijali za izmjene i dopune i za plan proračun dostavljeni su onakvi kakvi idu na objavu. Odjedinjeni su u tabelama gdje se moglo usporediti povećanje ili smanjenje proračuna, ostvarenje sa 30.11.2016. i plan proračuna za 2017. godinu. Plan proračuna za 2016. godinu iznosio je 6.911.400 kuna. Prihodi su povećani za 739.600 kuna, i novi plan je 7.651.000 kuna, odnosno povećan je za 10,7 %. To nisu velika povećanja, više su to usklađenja. Nije se išlo na pretjerano planiranje da bi uravnotežili proračun, što je vidljivo iz prenesenoga manjka iz prošle godine. Rashodi su sa 6.911.400 povećani za 316.540 i sada iznose 7.227.940 kuna. Razlika između prihoda i rashoda je preneseni manjak iz 2015. godine. Kroz proračun 2016. godine i proračun 2017. godine, nastojao se pokriti preneseni manjak od 1.077.000 kuna.

Uz to su dobiveni i programi i obrazloženja.

Načelnik – pozajmica je vraćena u cijelosti i kredit od Hrvatskih cesta.

Stjepan Juračić – rezime u 2016. godinu se ušlo sa 1.077.000 manjka, proračun će biti ostvaren sa 7.651.000 kuna, na kraju godine ostaje minus od 654.000. Uz sve investicije i ulaganje minus je prepolovljen. Da nije bilo ulaganja ne bi bilo niti minusa. Kroz proračun prvo će se namiriti minus.

Josip Hamp – pozitivna stvar je što su se povećali prihodi. Rashodi – naknada za prijevoz za službeni put u zemlji, plan je nula, a rebalansom je utvrđeno 34.500 kuna, stavka niže 40.000 plan a realizacija 12.500 kuna.

Marija Miler – prvo je bilo upotreba privatnog auta u službene svrhe sve na jednome kontu. Kasnije se to razdvojilo i do 30 km ide loko vožnja, a preko 30 km je službeni put. I radilo se preknjiženje.

Josip Hamp – vidi se to iz materijala, ali značajna je razlika. Sredstva civilne zaštite; planski podatak je 20.000 kuna, u rebalansu je planski podatak 17.300 kn, do sada ostvareno 4.800 kn. Nije do kraja jasno, što se nije realiziralo? Realizirala se službena zaštitna odjeća i obuća što je ciljano za vatrogasce.

Igor Supan – kod civilne zaštite su ostale intelektualne usluge, to je Procjena ugroženosti od požara. Nije realizirano do kraja i nisu ugovori plaćeni. A kada se realizira do kraja, bit će izvršenje ugovora po kojem će se isplatiti osobama koje su izrađivale procjenu.

Načelnik – imamo procjenu ugroženosti, ali ju moramo uskladiti s zakonom.

Josip Hamp – koliko se prikupilo za vrtić (na Božićnom koncertu)?

Načelnik – 6.500 kn od ulaznica.

Marija Miler – što se prikupilo na ulazu položiti će se na račun i onda će se sredstva prebaciti na račun škole.

Josip Hamp – smatra da bi općina trebala dati još toliko koliko je skupljeno i da vrtiću.

Načelnik – to nije konačni iznos, još je tu i župni karitas i novac od Dalijinih slika.

Stjepan Juračić – bit će nešto novca i od CD-a. Biti će oko 7.500 kuna.

Josip Hamp – ako se nešto planira obnoviti – 7 8 tisuća je malo, ali sa 15 tisuća već je nešto.

Načelnik – je za taj model, ali se ipak mora napraviti plan. Sada bi promijenili stolice. Trebalo bi promijeniti i vitrine jer je tamo od kada vrtić radi. Svu tu opremu treba promijeniti. Prihvatio bi da u vrtiću kažu: ormari koštaju toliko, stolice toliko. Ako treba 25 stolica, kupite 25 stolica. Treba svakako prvo napraviti plan. Za Šibovac se radio kompletan interijer: stolovi, stolice i sve ostalo.

Stjepan Juračić – prihvaća se prijedlog da općina ide sa toliko sredstava gore, ali u idućoj godini. Trebali bi dostaviti predračune.

Josip Hamp – ovo bi bio ovogodišnji dio, a nagodinu treba izdvojiti još i neka se ide na cjelovito rješenje. Sigurno će biti zatečeni ovakvim razmišljanjem. Treba im dati naputak da zaokruže jednu cjelinu, jednu sobu, kupatilo...

Načelnik – treba napraviti plan koliko košta ukupno uređenje vrtića, možda će biti i kakav projekt negdje.

Stjepan Juračić - vrtić može računati sa još tolikom iznosom u idućoj godini.

Gabrijela Šafar – zašto je došlo do povećanja u izmjenama i dopunama u programu javnih potreba u sportu za NK Kamen Sirač sa 165.800 na 216.000.

Igor Supan – Općina Sirač iduće godine kreće sa natječajima za udruge. Preko natječaja je moguće sve financirati kao što su udruge djelovale kao i do sada, osim manjka. Na mjesto predsjednika, tj. vršitelja dužnosti, je došao u drugom mjesecu. Dočekalo ga je skoro 31 tisuća kuna duga. Račun o osiguranju igrača koji je bio potpisan na 10 godina, iznosio je 5.500 kuna, ali prošle godine nije donesen u računovodstvo. Ukupan dug bi bio 36.500 kuna, to ga je dočekalo. Ukupno je smanjio troškove kluba preko 30.000 kuna, i došao do iznosa približno 170.000 kuna. Donacija od ostalih poduzetnika je oko 15.000 kuna. Od općine treba 155.000 kuna. Dobio je 150.000 kuna, tisuća više je sa stolni tenis što su koristili dvoranu. Najveći troškovi su prijevoz na utakmice jer su najdalje, troškovi sudaca. Prijevoz godišnje košta oko 30.000 kuna, sudci 30.000, treneri 30.000. Stvar je u tome što trener mora imati B licencu za prvu županijsku ligu. Nameću profesionalnost, da budu troškovi kao i kod profesionalaca, a ovo je amaterizam. Zbog toga najviše troškovi rastu. Sve je prikazano crno na bijelo. Treba shvatiti da ima tri ekipe, svaka ekipa ima oko 20 igrača, ekipe do 15 godina, ekipe do 18 godina i seniori, kojima je prosjek 24 godine. Ove godine trošak je 170.000 kuna. Smanjeno je preko 30.000 kuna. Za ovih 10 mjeseci je to veliko smanjenje. Ima stvari koje se ne mogu smanjiti, ti troškovi su neizbježni.

Načelnik – hladni pogon je 170.000 kuna i plus gubitak koji treba pokriti, da bi se mogli javljati na natječajima.

Stjepan Jurać – da nije bilo minusa iz prethodne godine, bio bi tu negdje.

Gabrijela Šafar – da li će se dalje nastaviti sa financiranjem od 170.000 kuna?

Načelnik – da.

Darko Rendić – vezano za nogometni klub, vidi se da su troškovi svedeni na najrealnije okvire, konačno. Osnovno je pitanje, ako se želi nogometni klub mora se financirati ono što se traži. Nije riječ o neobjašnjivim troškovima, i treba podržati.

U vezi proračuna, mora se zabrinuti na brojkama. Proračun je zadovoljavajući i čestita na proračunu, ali prihod je opet indeks 55, znači prihod od poreza i dohotka. I još uvijek se nije poduzelo ništa, nije se napravio nikakav program da se uspori to smanjenje. Općina može kroz komunalni doprinos i komunalnu naknadu dati olakšice od 50 %, ponuditi nekakvo rješenje, da se na neki način nagrađuju poduzetnici koji imaju zaposlenike iz Općine Sirač. Pada broj zaposlenika, ali samo iz Sirača. Broj zaposlenika nije toliko drastično pao u poduzećima, ali svi koji su otišli su iz Općine Sirač. Šta će biti kada se danas/sutra ne bude ostvario stavak pomoći iz inozemstva. Tu je indeks 198, a što da je i tu 55, kakav bi bio proračun. Izvorni prihodi nisu zaštićeni.

Stjepan Jurać – Darko hoće da kaže da je pad zaposlenih siračana u strukturi zaposlenik. Druga stvar je, koja će ići u još nepovoljnije, je način financiranja jedinica lokalne samouprave. Sredstva se centraliziraju na nivou države i oni zapravo dodjeljuju.

Načelnik – slaže se. Kada je vlada donijela odluku o minimalnom dohotku i onda oslobodila, porez na dohodak nama manji. Kada je neisplata plaća ili ono što se daje na crno, opet nama manje, broj radnika nama manje. Međutim, 500-600 tisuća će općina imati manje kroz porez na dohodak u sljedećoj godini, ali će se dobiti pomoć od države od 1.500.000 kuna u 2017. godini. To nije u redu, prihodi trebaju biti fiksni. Kod povrata poreza općina je morala vratiti 500.000 kuna. Do sada to nije morala. Teško je kada nema prihoda. Dajte prihode od nafte za asfaltiranje ulica.

Stjepan Jurać – ne može se pomoći, jedinice lokalne samouprave i županija vrište, no očito je da se ne radi o decentralizaciji nego o jačoj centralizaciji, i onda oni nama udjeljuju naša sredstva.

Načelnik - centralizacija sredstava i decentralizaciji posla. Ministar Tolušić i Marić rekli su da se napiše prema gore. Kako se radilo to ne može tako biti, a i premijer je rekao da će se jednom godišnje sastati i reći problematiku.

Stjepan Jurać – mora zaključiti da kao općina dobro i prolazimo u povlačenju sredstava. Stvar je u tome što je to nesigurno.

Načelnik – ove godine je bio 3.100.000, a prošle godine 1.600.000, a ne može se doći do podatka kako.

Darko Rendić – puno stvari ima o kojima se ne može odlučivati. Ne može se miješati u poslovne subjekte i načine upravljanja. Može se isprovocirati da vide da se njima više isplati, ako ima problema u poslovanju, da mu se više isplati ostaviti domaćeg čovjeka. Treba mu kroz komunalni doprinos i komunalnu naknadu dati motiv da zapošljava domaće ljude. Dobit će se i uvid u strukturu zaposlenosti, jer će morati dati te podatke.

Stjepan Juračić – jasno je što predlaže: da se stimulira zapošljavanje domaćih ljudi.

Darko Rendić – da se stimulira da se domaći ljudi ostave na poslu.

Gabrijela Šafar – stavka izmjena i dopuna programa sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene zakupa i zakupa za ribnjake..... piše da će se sredstva koristiti za subvenciju poljoprivrednicima i za umjetno osjemenjivanja goveda i osiguravanju usjeva u iznosu od 12.000 kuna, te subvencija zadrugarima u iznosu od 63.000 kuna. Na što se odnosi tih 63.000 kuna.

Marija Miler – iz ukupnog prihoda dio će se i financirati i zadruga.

Gabrijela Šafar – zadruga je saživila kada su se zadrugari ponovno okupili.

Načelnik – stečajna upraviteljica je rekla da zadruga i po likvidaciji i stečaju ide lokalnoj upravi. S obzirom da je bila u stečaju, a stečaj je glasio na zadrugu koja ne postoji, porezna uprava je pokrenula stečaj. Svi zadrugari su morali potpisati i čekalo se Benjamina, kada je i on potpisao, odvjetnik je dobio zadatak da zadrugu prepíše na općinu. Kada zadrugu prepíše na općinu daje se HAMAG-u MIKRO zadužnicu da se plati iznos koji je.

Gabrijela Šafar – ne vidi se gdje je stroj.

Načelnik – kada općina postane vlasnik, mora ga prodati jer je takva odluka vijeća. I onda će on ući u prihod u 2017. 63.000 su planirane a nisu utrošene.

Marijana Weiser – nije samo 63.000, to je samo dio od 120.000 kuna.

Josip Hamp - ukazuje na tehničku grešku kod rashoda, piše „ukupni prihodi“, a treba „ukupni rashodi“.

ZAKLJUČAK: Sa 10 glasova ZA i 1 suzdržan (Gabrijela Šafar) Prihvataju se I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Sirač za 2016. godinu, sa programima (Socijalni program, Sportski program, Kulturni program, Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, Program održavanja komunalne infrastrukture, Program utroška šumskog doprinosa, Program utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru i Program utroška sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene, zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje izravnom pogodbom i davanje na korištenje bez javnog poziva poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH) s obrazloženjem

Ad. 3. Donošenje Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2015. godinu

Marija Miler – toga se dotaklo i kroz same izmjene i dopune proračuna, gdje je rečeno da će se taj manjak prenijeti.

ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 11 glasova ZA prihvaća se Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja za 2015. godinu

Ad. 4. Donošenje Proračuna Općine Sirač za razdoblje 2017. s projekcijom do 2019. godine, sa Odlukom o izvršenju, programima (Socijalni program, Sportski program, Kulturni program, Program javnih potreba u području djelovanja udruga građana, Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, Program održavanja komunalne infrastrukture, Program utroška šumskog doprinosa, Program utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru i Program utroška sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene, zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje izravnom pogodbom i davanje na korištenje bez javnog poziva poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH) s obrazloženjem

Načelnik – ako se pogleda Proračun za 2017. išlo se malo obazrivo. Proračun je 7.130.000. Ima započelih investicija koje treba završiti. U sljedećoj godini su i izbori koji koštaju, a tu su i izbori za mjesne odbore. Što se

tiče investicija – prvo treba završiti investicije u koje se krenulo, vodovod Barica nastaviti. Javljati se na fondove. Radi se za ulicu Petra Svačića. Sada se nije uspjelo dovršiti jer se nije dobila sva dokumentacija. Ide se sa kanalima u ulici Petra Svačića širine koliko se može u dužini od 250 m. Odvodnja mora ići u Dubnicu, i asfaltirati ulicu, to je oko 600-700 tisuća kuna. Ići će se i sa domom u Šibovcu. Svakako se mora ići na prečistač otpadnih voda, i to je možda broj jedan. Sve zavisi kakvi će biti natječaji. Obavio razgovore u Hrvatskim vodama za sufinanciranje projekata. Kod kanalizacije ima problema. Nema dovoljno stanovnika, imamo 1.400 a treba biti 1.500 stanovnika. Sada se postavlja pitanje da se ne možemo ni kandidirati. Mi kanalizaciju imamo završenu i trebamo samo prečistač. Projekat za prečistač košta oko 160.000 kuna.

Stjepan Juraić – pitanje imovinsko pravnih odnosa?

Načelnik – zemljište se nije moglo riješiti jer je zemljište gruntovno bilo privatno, katastarski je bilo na RH. Onda se država uknjižila i dala općini. Taj dio morao se proglasiti građevinskim područjem. To je provedeno u prostornom planu i sada država može dati tu građevnu parcelu i sada je podnesen zahtjev. Da bi dobili traže da imamo lokacijsku dozvolu, a već smo jednu lokacijsku dozvolu izgubili, dva puta smo ju produživali i platiti 160 tisuća. Pisali smo i pitali da li se treba ići na lokacijsku dozvolu jer je u građevnom području i čeka se odgovor. U međuvremenu je došlo i do promjene zakona o građenju. Prvo se mora napraviti geodetski elaborat, na osnovu geodetskog elaborata napravi se projekat, kada se napravi projekat može se tražiti lokacijska. I onda čekati da država da. Da li će dati u najam, pokloniti, prodati.

Aleksandar Demeter – da li to sada znači preprojektiranje kompletne dokumentacija, nova lokacijska, smanjenje prema broju stanovnika.

Načelnik – mijenja se prema broju stanovnika. Novi projekat za prečistač dođe 160.000 tisuća. Projekat za most na Brodu dođe 120.000 kuna. Planira napraviti most do prečistača preko Broda. Ali trebao bi otkupiti zemlju i bilo bi preskupo.

Stjepan Juraić – sa prečistačem bi se riješila stvar prema zakonima, Europskoj uniji krajem 2018. godine. Koliko je to realno?

Načelnik – kada dobijemo odgovor znamo što se mora. Prvo treba pozvati geodetu da napravi elaborat i onda se treba raspisati natječaj za projekat. Treba doći i do građevne dozvole i onda EU. To će trajati dvije godine.

Stjepan Juraić – ako se nešto može izvući iz EU onda je to svakako prečistač.

Marija Miler – vezano uz plinsku mrežu Barica, obračunska situacija koja će biti na 130.000, ostaje još do kraja 35.000 – 40.000 kuna, a što je planirano da će biti dovršeno sa planom novaca u ovoj 2016. godini. Međutim neće.

Načelnik – to se mora vidjeti sa nadzorom.

Marija Miler – ta stavka nije planirana u proračunu za 2017. godinu.

Stjepan Juraić – investiciju zatvoriti sa tim što je napravljeno, a nagodinu investicija ide dalje.

Marija Miler – nije stavljeno u proračun za 2017. godinu.

Josip Hamp – samo hoće stvoriti poziciju.

Načelnik – stavi 10.000 kuna.

Marija Miler – sa izgradnje nerazvrstanih cesta skinuti 40.000 kuna i staviti na plinsku mrežu.

Josip Hamp – čija je sada plinska mreža, to treba rasčistiti. To je pitanje i za vodu i za plin.

Načelnik – to se treba rasčistiti sa Darkomom jer će se cjevovodi prodavati.

Stjepan Juraić – stav treba biti jasan. Mreža ima dužinu i profil i ima na kojoj je lokaciji. U Siraču je 30-40 km takve i takve mreže. Ono što je na našem području mi smo i financirali i to pripada nama.

Aleksandar Demeter – koliki je vijek trajanja jedne takve mreže?

Stjepan Juraić – takve polietilenske 50 godina, a čeličen maksimalno 30.

Josip Hamp – da li u cijenu kubika plina ulazi trošak održavanja mreže, odnosno osiguravanja sredstava za iduću mrežu.

Načelnik – trebalo bi, ali tih novaca nema.

Stjepan Jurić – cijenu plina za široku potrošnju određuje država, a od 01.04.2017. ide se na tržište.

Aleksandar Demeter – koji je postotak u cijeni plina koji ide u održavanje.

Stjepan Juraić – vrlo sitno.

Iz proračuna se ne vide pojedinačno udruge, sve je zbirno. Na komisiji za proračun zauzet je stav da to bude na nivou 2016. godine. Za nogomet je 170.000.

Načelnik – u prvom mjesecu će se raspisati natječaj za udruge, one se moraju javiti. Morat će se donijeti privremena mjera financiranja – akontacija, dok se natječaj ne završi. Kada je trebalo raditi proračun, Igor, Marijana i Maca bili su cijeli tjedan na seminaru, i kada su napravili rebalans i proračun u Ministarstvo financija bilo je bez greške.

Josip Hamp – pokušavao ući u problematiku natječaja, dosta je nedokučeno i ne zna kako to tehnički provesti. Izašli su kriteriji za programe za nacionalne manjine. U programu su propisane gornje granice.

Marijana Weiser - sve ovisi kako će se staviti u pravilnik i kako će se provoditi natječaj. Natječaj i kriterije određujemo sami. Trenutno smo u izradi pravilnika. Može se odrediti minimalna i maksimalna granica po projektu. Određeno je što su prihvatljivi troškovi, unutar prihvatljivih troškova što su redovni troškovi, a što su sporedni troškovi.

Josip Hamp – što je sa vatrogascima?

Marijana Weiser – vatrogasci se ne trebaju javljati na nikakav natječaj jer dobiju ono što im po zakonu pripada. Sve što ide mimo toga trebali bi se javiti na natječaj.

Josip Hamp – vatrogasci imaju propisan zakonski minimum od 5 %, znači 93.000 kuna iz proračuna. Ove godine bilo je 150.000. Troši se 50.000-60.000 kuna preko toga. Za tih 60 tisuća bi se trebali javiti na natječaj. Vatrogasci će profitirati. Treneri koštaju 30.000 kn, vatrogasci imaju svoje trenere i ne plaćaju ih, imaju suce a ne plaćaju ih, imaju tajnika kojeg ne plaćaju. Imaju na to pravo i tražit će na natječaju.

Stjepan Juraić – treba vidjeti tehniku kako da to sve prođe, ali razina financiranja da bude ista.

Gabrijela Šafar – na poljoprivrednom zemljištu nije stavljen natječaj za zemlju da će biti prodana za gos. Kufnera.

Marijana Weiser – odluka je otišla u objavu, čeka se da se objavi i da stupi na snagu, stupa na snagu 8 dana od dana objave, ona se tek ide sa natječajem.

Darko Rendić – projekti za udruge, znači da voditelji udruge trebaju biti osposobljeni za projekte. Financiranje programa u kulturi limitiran je 73.000 kuna, a KUD je prošle godine dobio 83.000. To je limitirano. Isto je i sa ostalim korisnicima.

Marijana Weiser – svi natječaji ovise o punjenju u proračunu.

Načelnik – maknuti su troškovi struje i plina, to plaća općina.

Darko Rendić – piše za tri udruge 73.000 kn.

Marija Miler – plin, voda i struja otišli su pod redovne troškove.

Stjepan Jurać – svaka udruga treba imati administratora.

Marijana Weiser – dokumentacija je nejasna, nerazumna i jako puno je ima, propisana je zakonom i ne može se mijenjati. Biti će jako teško, od provođenja, do javljanja, zapisnika, ugovora. Opsežan i kompliciran postupak. I sve u elektronskom obliku.

Josip Hamp – postoji mogućnost da se preko LAG-a dobije 200.000 kuna za investiranje u vatrogasni dom za fasadu i stolariju. Otvara se niz pitanja. Treba napraviti projektnu dokumentaciju koja košta. Sredstva su ovakva kakva jesu i ne može se projektna dokumentacija izfinancirati iz tih sredstava. Vatrogasci očekuju pomoć općine. Trebala bi se povećati sredstva za civilnu zaštitu. Zakon o civilnoj zaštiti je vatrogasce stavio u operativne snage civilne zaštite. Na temelju toga donijeli su pravilnik koji kaže da se vatrogasna oprema koja se koristi u civilnoj zaštiti, a koristi se sve, servisira jednom godišnje, a zakon o vatrogastvu i prateći pravilnici kažu da dišni aparati se jednom u 4 godine, a boca jednom u 2 godine servisira. Servis dišnog aparata je 3.000 kuna, a sam dišni aparat košta 6.500 kuna. Kratki su sa cijevima i armaturama u vatrogastvu, jednostavno su se potrošile. Bilo je niz intervencija. Ovih 20.000 kuna treba utrošiti, a ne samo da se formira stavka.

Marija Miler – 5.000 kuna se planiralo za zaštitu odjeću kabanice i čizme i 9.000 kuna za intelektualne usluge.

Josip Hamp – jedan dan u poplavi, cijeli dan se radilo, bilo je deset intervencija, da se fakturiralo po cjeniku Hrvatske vatrogasne zajednice bilo bi 35.000 kuna. Pranje ceste u Barici, bila je nedjelja, od 09,00 – 14,00 sati, bila su angažirana 4 vatrogasca, ta intervencija košta oko 10.000 kuna. Za tu poziciju trebalo bi 20.000 kuna.

Marija Miler – sa cesta skida 20.000 kuna i stavlja na civilnu zaštitu.

Igor Hamp – vezano za natječaje i Vatrogasni dom. Natječaj na koji se dom trebao javiti bio je iz EU fondova. Projekat za cijelu zgradu koštao bi između 45.000 - 50.000 kuna. Pravilnikom, koji je izašao prije objave natječaja, domovi dobiju najmanje bodova i na EU fondovima mala je mogućnost da projekt može proći. Iz toga razloga ide se na LAG.

Stjepan Jurać – ako taj projekt prođe općina će osigurati učešće.

Josip Hamp – treba voditi računa da je sljedeća godina izborna i da vijeće prestaje raditi prije. Ako treba neke odluke donijeti treba to napraviti.

ZAKLJUČAK: Sa izmjenama JEDNOGLASNO sa 11 glasova ZA prihvaća se Proračun Općine Sirač za razdoblje 2017. s projekcijom do 2019. godine, sa Odlukom o izvršenju, programima (Socijalni program, Sportski program, Kulturni program, Program javnih potreba u području djelovanju udruga građana, Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, Program održavanja komunalne infrastrukture, Program utroška šumskog doprinosa, Program utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru i Program utroška sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene, zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje izravnim pogodbom i davanje na korištenje bez javnog poziva poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH) s obrazloženjem

Ad. 5. Žalbe na Odluku o dodjeli stipendija studentima i učenicima Općine Sirač, (Žalbe u privitku)

Načelnik – na komisiji za dodjelu stipendija donesene su odluke, odluku je vijeće prihvatilo. Stav komisije je da se ništa ne mijenja, jer dvije nisu dostavile potrebne dokumente, a treća je premašila cenzus. Treba se držati pravilnika

Marijana Weiser – pristigle su tri žalbe:

NATALIA MILER
CVIJETNA 11
43541 SIRAČ
Sirač, 01.12.2016.

REPUBLICA HRVATSKA
OPĆINA SIRIČ

PRIMLJENO: 02.12.16/32 PP		
KLASIFIKACIJSKA OZNAKA	ORG. JED.	
604-02/16-01-01		
UR. BROJ	PRIL.	VRIJ.
15-16-22		

OPĆINA SIRIČ
Stjepana Radića 120/1
43 541 SIRIČ

PREDMET: Žalba na odluku o dodjeli stipendija studentima i učenicima Općine Sirač
VEZA: KLASA: 604-02/16-01-01, URBROJ: 2111/04-16-01-21

Poštovani, pročitavši rezultate natječaja za dodjelu stipendija Općine Sirač ostala sam jako začuđena i razočarana. Znam da dodjeljujete 3 studentske stipendije za koje se apliciralo 5 studenata. Kao prvo: znam koliko je u današnje vrijeme važno studirati i obrazovati se, a isto tako znam koliko je Sirač siromašan studentima. Umjesto da potičete mlade u Općini na to i da ih podupirete bar nekim simboličnim iznosom mjesečne stipendije, vi meni zbog ne znanja riječi deficitarno ne omogućavate stipendiju. Kao drugo: je li to vaš poziv mladima da se nakon 5 ili koliko već godina studiranja vrate u svoje mjesto. Kao studentica prve godine logopedije znam da zaslužujem tu stipendiju. Znam to zato što se školujem za jedno od najdeficitarnijih zanimanja u Hrvatskoj za koje sam se pošteno namučila da ga upišem. Zna li vi da je u Hrvatskoj oko 10.000 stanovnika na samo jednog logopeda. Faks upisuje samo 50 studenata po godini, a prijavi se više od 2.000 kandidata. Zna li da većina županija i općina dodjeljuje stipendije svima koji su upisali logopediju?

Vratimo se sad malo na našu Općinu. Vjerojatno ne znate koliko se u našem vrtiću i školi nalazi djece s govornim poremećajima, poremećajima autističnog spektra, disleksijom, dizartijom, oštećenjima sluha, afazijom... Često nemaju ni roditelji. Nemaju jer im to nema tko reći, odnosno nema logopeda koji bi radio na tome. To je jedan od razloga zbog kojeg sam upisala taj fakultet. Po završetku se planiram vratiti, te mi je želja otvoriti privatnu praksu kako bi konačno ovo područje dobilo logopeda. Mislila sam da će me moja Općina podupirati u tome. Mislila sam ustvari da je moja općina dovoljno osviještena kako bi razumjela važnost današnjeg obrazovanja, no izgleda da sam se ipak prevarila. Vjerojatno se i prevarilo ostalih četvero studenata koji su se aplicirali na natječaj. I ne pišem vam ovo samo zato što mi je toliko jako važna stipendija, pišem vam ovo jer svaki dan svjedočite sve većem i većem odlasku broja mladih iz sela i pitate se zašto? Pa evo, ovo je samo jedan odgovor na to zašto.

Natalia Miler



TEA VONDRUŠKA
LJUDEVITA GAJA 33
43 541 SIRIČ

OPĆINA SIRIČ
STJEPANA RADIĆA 120/I
43 541 SIRIČ

PREDMET:

ŽALBA

REPUBLIKA HRVATSKA		
OPĆINA SIRIČ		
DOK. BROJ: 02.12.2016/3290		
KLASIFIKACIJSKA OZNAKA	ORG. JED.	
604-02/16-01-01		
UR. BROJ	PRIL.	VRIJ.
15-16-23		

Ovim putem ulažem žalbu na odbijenicu za stipendiju. Na odbijenici stoji obrazloženje da nisu prikupljeni svi potrebni papiri, preciznije papiri iz porezne uprave o dokazu prihoda. Na spornim papirima lijepo piše da smo i mama i ja bez prihoda i vodimo se na tatu, tako nam je i objašnjeno u poreznoj upravi dok sam tražila papire za svo troje. U poreznoj upravi izdaju potvrde samo za osobe koje su zaposlene, znači u ovom slučaju samo moj tata.

Smatram da nije u redu da mi se zbog toga odbije stipendiranje jer nije stvar u mom zaboravljanju dostavljanja papira ili nepotpunoj dokumentaciji jer sam pratila upute od stručne osobe u poreznoj upravi kojoj to sigurno nije prvi put da izdaje takve potvrde.

Mislim da ne bih smjela biti oštećena jer su papiri u redu i sve se iz njih potvrđuje, a pogotovo mi je žao jer stvarno imam odličan prosjek ocjena i smatram da sam zaslužila vašu stipendiju. Mislim da je važnije kakav sam student i da vas ne bih razočarala već bih se još više potrudila da dokažem da sam vrijedna vašeg stipendiranja.

Sa štovanjem,

Tea Vondruška

LUCIJA STIPETIĆ
MATIJE GUPCA 4
43 541 SIRIČ
OIB: 96398426786

REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINA SIRIČ

PRIMLJENO	02-12/16/3291		
KLASIFIKACIJA		ORG. JED.	
604-02/16-01-01		PRIL.	VRIJ.
UR. BROJ		PRIL.	VRIJ.
15-16-24		1	✓

OPĆINA SIRIČ
STJEPANA RADIĆA 120/1
43 541 SIRIČ

ŽALBA

Ovu žalbu pišem u svrhu poništavanja Odluke o dodjeli stipendija studentima Općine Sirač. Moj zahtjev za stipendiju je odbijen zbog nepotpune dokumentacije, odnosno zbog ne dostavljene potvrde o redovnom upisu na fakultet u akademsku godinu 2016/2017. Kao valjani dokaz uz žalbu Vam šaljem gore spomenutu potvrdu.

Lucija Stipetić

Načelnik – postoji pravilnik po kojemu se radilo, automatizmom otpadaju. Bilo je deficitarnu u pravilniku, pa se to mijenjalo.

Josip Hamp – bio je jedan od onih koji je inicirao da se proces dodjele stipendija ubrza i da se načelnik ovlasti da raspiše natječaj i sve ostalo. S ovog aspekta danas, priznaje da je pogriješio, odnosno, predlaže, da li treba mijenjati pravilnik... konkretno zbog Stipetičke. Ona nije mogla dobiti potvrdu jer studentska referada nije radila. Bilo bi interesantno, kada se rješavaju molbe, da se ostavi odstupnica, ako u datom trenutku referada ne radi, ne može izdati potvrdu, da ju može naknadno može dostaviti.

Marijama Weiser – prve godine kada se krenulo sa raspisivanjem natječaja, nakon što se promijenio pravilnik, da se raspisuje u 7. mjesecu, shvatilo se da nije dobro, jer svi studenti koji upisuju drugu ili više godine, oni to upisuju početkom 10. mjeseca. Sa natječajem se kreće u 7. mjesecu, ali je

ostavljeno 75 dana da traje natječaj, da svi oni koji se tada upisuju mogu dostaviti potvrde. Natječaj je raspisan 21.07. i 75 dana od dana objave.

Darko Rendić – drugo je pitanje za Teu Vondruška, koliko je utemeljeno da u Poreznoj upravi ne izdaju potvrde za one koji ne rade.

Marijana Weiser – Anabela Karla Kadežabek rođena je 2000. godine i ima potvrdu porezne. Porezna izdaje potvrde i za nezaposlene.

Darko Rendić – onda ju je netko krivo informirao.

Gabrijela Šafar – Na odluci je datum 16.11., i kaže da se žalbe dostavljaju 8 dana od primitka iste. Da li su žalbe u roku dostavljene?

Marijana Weiser – sve se slalo sa povratnicom i prigovori su u roku.

Marijana Weiser – ako se dopusti jednoj da dopuni dokumentaciju nema smisla da se i drugima ne dozvoli.

Gabrijela Šafar – ako je prigovor u roku, treba se po njemu postupiti.

Načelnik – prigovori su svi u roku i sada se postupa s njima. Radi se po pravilniku, prekršeno je pravilo iz pravilnikom i ispada iz igre.

Stjepan Juračić – grozno iznenađen tonom kojim su pisane žalbe. Strašno. Da netko očita lekciju, a ne zna zašto. I na koji način.

Predlaže da se žalbe odbiju.

ZAKLJUČAK: Sa 9 glasova ZA i 2 SUZDRŽANA (Darko Rendić, Valentino Fogl), Žalbe na Odluku o dodjeli stipendija studentima i učenicima Općine Sirač se odbijaju

Ad. 6. Donošenje Odluke o ukidanju Odluke o plaćanju odvoza kućnog otpada za kuće u kojima se povremeno boravi

Marijana Weiser – vezano za plaćanje odvoza smeća, vijeće je 2007. godine donijelo Odluku da sve one kuće u kojoj se povremeno boravi plaćat će 50 % cijene Darkoma. S obzirom da u praksi Darkoma ni jedna lokalna samouprava ne postupa na takav način i na osnovu tumačenja inspektorice, da se ne može naplaćivati nešto što nije učinjeno. Da bi se ujednačilo postupanje Darkoma jednako prema svima, prijedlog je da se ukine odluka. Sve kuće u kojima se ne boravi bile bi oslobođene 100 %. Bio je sastanak s Darkomom, i u Daruvaru to rješavaju na način da ako očitaju vodu ili potrošnju plina, za taj mjesec naplaćuju, ako ne očitaju ne naplaćuju.

U postupku je donošenje pravilnika na državnoj razini, kojim će se riješiti paušalni dio.

ZAKLJUČAK: Sa 8 glasova ZA, 1 SUZDRŽAN (Ludvik Supan) i 2 PROTIV (Stjepan Juračić i Gabrijela Šafar) prihvaća se Odluka o plaćanju odvoza kućnog otpada za kuće u kojima se povremeno boravi

Ad. 7. Piranja i prijedlozi

Marijana Weiser – vezano za dokumente sa 24. sjednice, poslani su na kontrolu, zvali su iz Ureda državne uprave. Radi se o Odluci o izmjeni i dopuni cjenika komunalnih usluga, u uvodnom dijelu gdje se poziva na članke zakona, potrebno je dopuniti da se čl. 20. zakona o komunalnom gospodarstvu. Ispraviti će se odluka. Druga ispravka je Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna.

Držalo se kako se radi na državnom nivou i stavljeno je da stupa na snagu danom donošenja, a treba 8. dana od dana objave.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno sa 11 glasova ZA prihvaćaju se dopune i ispravke navedenih odluka i izvješća.

Josip Hamp – mještanima je uz Željnjak napravljena određena šteta, porušene šljive, orasi i da nitko nije dobio odštetu.

Načelnik – to je bilo preklani.

Josip Hamp – Vesna Plažanin, kaže da je srušeno 7-8 šljiva, a nije ništa dobio.

Načelnik – trebaju riješiti Hrvatske vode

Budući da više nije bilo pitanja, sjednica završila u 20,15 sat.

Predsjednik:

Voditelj zapisnika:

(Stjepan Juraić, ing.str.)

(Vlasta Vončina)